
 
 

 
МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ПРОТОКОЛ  
46  СЕСІЇ МІСЬКОЇ РАДИ 8 СКЛИКАННЯ 

 

Дата проведення: 30 листопада 2023 року  
Початок засідання: 10.00. 
Місце проведення: сесійна зала міської ради, вул. Спортивна. 6. м. Мала Виска 

Головуючий – міський голова Юрій ГУЛЬДАС  

Гульдас Ю.Л.: Доброго дня, шановні депутати та усі присутні. У залі 

з 26 депутатів міської ради присутні 15 депутатів.  Які будуть 

пропозиції щодо початку роботи сесії?  

(вносяться п р о п о з и ц і ї) 

Надійшла пропозиція розпочати роботу пленарного засідання чергової 

сорок шостої  сесії міської ради. Прошу проголосувати (поіменне 

голосування): 

ЗА-16 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 

 
Гульдас Ю.Л.: Сорок шосту сесію Маловисківської міської ради восьмого 

скликання оголошую ВІДКРИТОЮ. 
(Звучить гімн України) 

Гульдас Ю.Л.: Прошу вшанувати пам'ять загиблих захисників і захисниць 

України та мирних жителів, які загинули під час агресії російської 

федерації проти України хвилиною мовчання. (хвилина мовчання). Прошу 

сідати. 

Отже, на порядок денний сорок шостої   сесії Маловисківської міської 
ради виносяться такі питання: 

1. Про внесення змін до Програми  «Поліцейський офіцер громади» 

Маловисківської міської територіальної громади   на  2023 – 2025 

роки; 

2. Про затвердження фінансового плану КНП «Маловисківський 

ЦПМСД»  Маловисківської міської ради на 2024 рік; 

3. Про звіт  про виконання фінансового плану  КНП «Маловисківська 

лікарня»  за 9 місяців 2023 року; 

4. Про внесення змін до рішення   Маловисківської міської ради від 

04.06.2021 року №611  «Про безоплатне прийняття у комунальну 



власність Маловисківської міської територіальної громади КНП 

«Маловисківська центральна районна лікарня»; 

5. Про надання дозволу  на списання основних засобів з балансу КНП 

«Маловисківська лікарня»; 

6. Про внесення змін до рішення міської ради від 07 березня 2023 року 

№ 1506 «Про бюджет Маловисківської територіальної громади на 

2023 рік»; 

7. Про передачу субвенції з місцевогобюджету державному бюджету на 

виконання програм соціально - економічного розвитку регіонів; 

8. Про затвердження Порядку фінансування видатків Маловисківської 

міської територіальної громади; 

9. Про затвердження Програми та Положення  про надання одноразової  

матеріальної допомоги громадянам Маловисківської міської  

територіальної громади на 2024 - 2026 роки; 

10. Про затвердження Комплексної програми розвитку освіти 

Маловисківської міської ради  на 2024-2026 роки; 

11. Про затвердження Програми розвитку фізичної культури і спорту  

Маловисківської міської ради  на 2024-2026 роки; 

12. Про План діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів у 2024 

році; 

13. Про встановлення тарифів на  теплову енергію, її виробництво, 

транспортування, постачання та  послуги з постачання теплової  

енергії на опалювальний період 2023-2024 року ТОВ «УТЕ»; 

14. Про підтримку  питання перейменування села Первомайське 

Маловисківської міської територіальної громади; 

15. Земельні питання. 

У кого будуть пропозиції до Порядку денного.  

 

Підгорний О.М.: Вношу депутатський запит: Про запис та онлайн – трансляції 

засідань виконавчого комітету.  

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати за такий порядок денний пленарного 

засідання 46 - ї сесії міської  ради (поіменне голосування).  

ЗА-16 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ- 0 

Гульдас Ю.Л.: ПОРЯДОК ДЕННИЙ приймається. 

Нам необхідно затвердити РЕГЛАМЕНТ І ПОРЯДОК РОБОТИ пленарного 

засідання  46-ї  сесії. 

На ваш розгляд пропонується наступний регламент і порядок роботи 

пленарного засідання : 

-для повідомлень та оголошень депутатів міської ради – до 20 хвилин 

-для інформації з питання  порядку денного  – до 10 хв.;  

-для виступів та звернень до 10 хвилин, довідок та оголошень – до 3 хвилин в 

кінці роботи сесії.  

Роботу пленарного засідання чергової 46-ї сесії Маловисківської міської ради 

закінчити сьогодні, без перерви.  Інші пропозиції є? Немає. 



Інформую раду  про розгляд критичних зауважень, озвучених озвучені 

депутатами  на 45 сесії 07 листопада  2023 року. Посадовими особами міської 

ради підготовлена інформація на зауваження депутатів:  

Депутата Підгорного О.М.: Щодо розгляду на засіданні виконавчого комітету 

заяви про видалення аварійного дерева біля приватного будинку депутата;   

Депутата Бровченка О.Д.: Про ремонт укриття в Маловисківській гімназії  

№3;  

Депутатки Коваленко І.Б.: Про  ремонт тротуару по вул. Європейській у 

м.Мала Виска на перетині з  вулицею Гоголя, до Маловисківської гімназії №4;  

– Про стан проїжджої  частини дороги  біля Маловисківської гімназії  №3; 

Депутата Ніколенка О.В.: Про  можливість придбання  за кошти бюджету 

громади дронів   та передачі  військовим частинам  ЗСУ; 

Інформація підготовлена у письмовій формі відповідальними  виконавцями, 

прошу отримати відповіді по закінченню пленарного засідання в спеціаліста 

загального відділу  міської ради Аліни Сергіївни САВЕНКО. 

Про Депутатські запити: 

- депутата  міської ради Щербака В.В. - щодо збільшення допомоги 

військовослужбовцям на лікування – пропозицію  внесено до проєкту 

рішення «Про затвердження Програми та Положення  про надання 

одноразової  матеріальної допомоги громадянам Маловисківської міської  

територіальної громади на 2024 - 2026 роки», який буде розглянуто в 

порядку денному цієї, 46ї сесії; 

- депутата  міської ради Крила О.А. - щодо неналежного санітарного стану 

кладовища в західній частині  міста Мала Виска Маловисківської міської 

територіальної громади  - підготовлена інформація КП «Мала Виска 

МКП»,   пропоную заслухати інформацію після розгляду питань порядок 

денного.  

 

Відповідно до Регламенту Маловисківської міської ради восьмого 

скликання до 20 хвилин робочого часу надається депутатам міської ради, 

депутатським фракціям та депутатським групам для оголошення тексту заяв, 

звернень. У кого є заяви, звернення прошу оголосити. 

 

Депутат Бровченко О.Д.: Вже давно забулися за наші укриття. Щодо ремонту 

укриття. Всі вже забулися. Ніхто ним не займається. По четвертій школі. 

Морози, Новий рік на носі. Ми тільки виділяємо кошти. Учора були дебати по 

котлах. Чому купляються два котли? Один за 250 тисяч, другий – за 470 

гривень. У нас що грошей багато? Рішення прийнято, котельню построїли. 

Один котел не обігріє. Треба купляти другий. Хто командує, які купляти котли? 

Те, що купляли депутати – те працює. Утеплення Маловисківської гімназії №3 

– нам казали треба 5 млн. грн. щоб утеплити заклад. Ми маємо співфінансувати 

роботи на 30%. Ми дали кошти на лікарню – 1 мільйон. Придбали котел і 

кондиціонери.  Ми за місяць купили і встановили кондиціонери. На лікарню не 

хотіли давати на кондиціонери. Хто тут чим займається? Ми що, одних 



лобіюємо, а інших – ні. Нам що – лікарня не треба? Не придбаємо 

кондиціонерів, не зробимо опалення у лікарні – не буде пакетів. Пакети – це 

гроші. Закриємо лікарню. Не буде пакетів – не буде грошей. Закриємо лікарню 

– не буде як надавати нашим людям допомогу. Працівники лікарні і працівники 

освіти – це платники ПДФО до місцевого бюджету. Далі. По розмітках, по 

дорогах наших: хто малює? Автодор? А хто такий автодор? У нас є паспорт 

автомобільних доріг Малої Виски. Наших людей штрафують, а ми кажемо – 

розмітку нам намалював  облавтодор. Тоже запитання. Тепер уже далі, щоб 

більше не вставати. Учора був сніг. Ми слухали. Як Юрій Леонідович 

(Гульдас),  казав, що одночасно ми не можемо усі вулиці прогорнути. Але 

Францевич учора сказав, що літра солярки не дали за три роки. А де тоді 

солярка? Вулиця горнулися. І по селах також.  Фермера горнуть, а ми даже 

домовитися не можемо. У нас є начальник, заступник. Чим вони займаються? 

Ходять як пастухи за тими двадцятьма людьми. Чим ще займається комунальне 

підприємство? Не дахи не ремонтують, ні подвал у четвертій школі, наймаємо 

чужих людей. У третій школі пристройкою займаються чужі люди. Чому цим 

не займається комунальна служба? Чого не розширяється? А чим вона 

займається? Ось буде бюджет. 9 млн. 600 тис. було передбачено  по бюджету на 

комунальну службу. В минулому році 7 млн. на заробітну плату і нарахування. 

2, 5 млн. на придбання матеріалів і всього. Що це за комунальна служба? 

Напхали туди техніки, всього. Учора був у шоці. Їду коло базару – бачу – їде 

трактор з ковшем, і згортає по прогорнутому асфальт. Ковшом горнути не 

можна асфальт. Хто його туди послав? Хто взагалі цим займається? Жаль, що 

не люблю знімати. Це комусь показати - вся Україна сміятися буде. Ось буде 

бюджет  - дамо ми Вам грошей. Побачите. Дякую. 

 

Депутат Ніколенко О.В.: Я хотів би, щоб вчасно звертали увагу на підготовку 

до певних сезонів, які в нас очікуються. Знову ж таки Дмитрович згадував про 

заклади освіти. Конкретно, Маловисківська гімназія №4 – начебто робили 

кришу, начебто робили водостоки, і знову дивлюся – мокрі кутки. Зараз відлига 

- знову  вода замокає. В морозні дні – кирпич рветься, стіна руйнується  Вчасно 

звертайте уваги у літній період, щоб готуватися до змін сезонів. Щоб не було 

таких авральних ситуацій. Звертайтеся до відділу освіти. Це все терміни 

експлуатації і  безпека життя наших учнів. Ми розробили кришу, ми все 

встановили, а ви слідкуйте, щоб не було таких ситуацій, і реагуйте вчасно. 

Профілактика набагато дешевше, чим ремонтувати. Бо якщо почнуться 

руйнування  - в любий момент школу буде закрито. А вони вже там є.  

 

Депутат Ніколенко М.В.: Підтримую, що було сказано. Додати до того, що 

сказав  Олександр Дмитрович (депутат Бровченко О.Д.). Ще в минулі роки я 

нагадував про це - відсутній комунікацій. І ще нагадую. Старостати сплять до 

останнього, як приклад, Мануйлівський. Всі бачили, що сніг буде по прогнозу 

погоди. Хоч хтось зателефонував з міської ради, щоб домовитися, щоб 

прогорнути? Чотири господарники у селі А тоді зранку починаються дзвінки – 

від міської ради, від мешканців..  Це треба організовувати. У кожному селі є 

господарник, з якими треба домовитися завчасно. Треба сісти на телефон і 

домовитися з осені. А тоді ми починаємо Бо в когось породілля, а в когось 



операція. А люди сидять по два дні у своїх домоволодіннях. Тому прошу 

звертати увагу на старостати. Мені не дуже сподобалися дзвінки зранку. І 

організовувати це усе треба у листопаді місяці.  

 

Гульда Ю.Л.: Відносно Вашого питання, Миколо Васильовичу, воно слушне. 

У с.Паліївка ФГ «Гульдас» ніхто не нагадує, ніхто не просить і ніхто нікому не  

телефонує. Техніка господарства Господарники взялися обробляти  паї людей, 

отримують доходи, і немалі,  і мають не забувати про соціальну сферу – школи, 

дитсадки та інші заклади. В Лозуватці також це питання було вирішено завдяки  

Зіні Володимирівні Мамедовій, в Олександрівці  також. Паліївка також не 

телефонує. Але ж Ви знаєте без господарників міська рада по територіях не 

справиться із розчищенням снігу в умовах надзвичайної ситуації.  

 

Депутат Ніколенко О.В.: Юрій Леонідович, Микола Васильович Вам казав 

про організацію роботи на місцях по прибиранню снігу. Ми по Паліївці також 

гребемо. Ви тільки цього не помічаєте. Зараз питання по організації. 

Організувати на місцях старостати, які мають скоординувати цю роботу по 

розгрібанню снігу господарників.  

 

Гульдас Ю.Л.: Ви правильно сказали, що не міський голова, а староста має 

організувати прибирання снігу під час надзвичайної ситуації по старостату. На 

місцях за свою територію відповідають старости. Які отримують за це 

заробітну плату.  

 

Депутат Крило О.А.: Робота комунальних служб по висадженню зелених 

насаджень. Зелені насадження по вулиці Європейській (в м.Мала Виска) -  

гербарій. Було висаджено 64 дерева. Собівартість тих дерев: тільки закупка, а 

ще витрати на є додаткові витрати на висадку – заробітна плата працівників 

комунального підприємства, підвезення посадкового матеріалу. Набережна 

(вул. Центральна в м.Мала Виска) – дерева висаджені з листям у квітні місяці. 

Коли вони у квітні і засохли. Чи треба висаджувати туї, та ще й  в умовах 

воєнного стану. В центрі міста дали дозвіл на видалення дерев біля магазину та 

біля приватної забудови по вул.Центральній.  Клімат змінюється. Допиляємося, 

що буде пустеля.   

 

Гульдас Ю.Л.: Шановні колеги! Переходимо до розгляду питань порядку 

денного: 

Про внесення змін до Програми  «Поліцейський офіцер громади» 

Маловисківської міської територіальної громади   на  2023 – 2025 роки 

Інформує: секретар ради Постолюк Леся Анатоліївна  

 

Прошу проголосувати: 

ЗА- 17 

ПРОТИ-0 

УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 



Про затвердження фінансового плану КНП «Маловисківський ЦПМСД»  

Маловисківської міської ради на 2024 рік 

Інформує: головний лікар КНП «Маловисківський ЦПМСД» Левченко Ольга 

Миколаївна  

 

Прошу проголосувати:  

ЗА-17 

                                                                                                   ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення   приймається  

 

Про звіт про виконання фінансового плану  КНП «Маловисківська 

лікарня»  за 9 місяців 2023 року 

Інформує: заступник головного лікаря КНП «Маловисківська лікарня» Бушко 

Оксана Вацлавівна 

Прошу проголосувати:  

ЗА-17 

                                                                                                        ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення  приймається  

 

Про внесення змін до рішення Маловисківської міської ради від 04.06.2021 

року №611  «Про безоплатне прийняття у комунальну власність 

Маловисківської міської територіальної громади КНП «Маловисківська 

центральна районна лікарня» 

Інформує: заступник головного лікаря КНП «Маловисківська лікарня» Бушко 

Оксана Вацлавівна 

 

Депутат Ніколенко О.В.:  Я роблю витяг з 16 статті профільного 

закону. Керівники закладів охорони здоров’я на посаду 

призначаються уповноваженим органом  управлінням   власника. У 

нас немає уповноваженого органу. Тому право призначати 

визначається за власником – міською радою.  

 

Гульдас Ю.Л.:  Прошу роз’яснити Людмилу Іванівну.  

 

Линник Л.І:  Керівники закладів охорони здоров’я на посаду 

призначаються уповноваженим органом управлінням  власника на 

конкурсній основі з подальшим укладанням контракту на 3 – 5 років.  

Процедура призначення керівника розписана в постанові КМУ 

№592. Це ті зміни і зауваження, які зазначила профільний заступник 

у проєкті рішення, розробленого КНП «Маловисківська лікарня», які 

мають бути передбачені у статуті лікарні. І немає тут винятків.  

 

Депутат Ніколенко М.В.:  Нагадаю, що у нас є ієрархія нормативно 

– правових актів. Закон вище постави чи розпорядження КМУ. Я 

бачу пряме підпорядкування власнику, який керує цими процесами . 



Виконавча гілка влади у нас працює, будь ласка працюйте далі.  Я не 

бачу смисла змінювати підпорядкування під виконавчу гілку влади. 

У нас немає органу управління охорони здоров’я.  І нам зібратися, 

щоб прийняти рішення – проблеми не бачу.  

 

Гульдас Ю.Л.:  Власник і є органом управління.  

 

Депутатка Коваленко І.Б.:  У нас зараз воєнний стан. Ці усі зміни 

будуть стосуватися післявоєнного стану. Розробнику немає 

проблеми внести ці зміни у відповідності до законодавства і внести 

на наступну сесію.  

 

Депутат Ніколенко О.В.:Не надається у військовий стан в 

обов’язковому порядку призначати керівника без конкурсу. Дається 

права вибору.  

 

Депутатка Кавун Н.А.:  Статут не приймається під воєнний стан.  

 

Гульдас Ю.Л.:  Прошу проголосувати  за даний проєкт рішення : 

ЗА-10 

                                                                                                        ПРОТИ-1 

      УТРИМАЛИСЬ-5 

Рішення НЕ приймається  

 

Чурпій К.Л.: Сьогодні ми розглядали зміни до Статуту. Закон дає можливість 

призначити головного лікаря тільки на перший термін від створення КНП з 

надання послуг з охорони здоров’я. Це норма Закону, і  я довів її до вас.  

 

Про надання дозволу  на списання основних засобів з балансу КНП 

«Маловисківська лікарня» 

Інформує: заступник головного лікаря КНП «Маловисківська лікарня» Бушко 

Оксана Вацлавівна 

 

Прошу проголосувати:  

       ЗА-0  

                                                                                                     ПРОТИ-1 

    УТРИМАЛИСЬ-14 

Рішення   НЕ   приймається  

 

Про внесення змін до рішення міської ради від 07 березня 2023 року № 1506 

«Про бюджет Маловисківської територіальної громади на 2023 рік» 

Інформує: начальник фінансового управління міської ради Похила Лариса 

Василівна 

 

Гульдас Ю.Л.:  Обговорення.  

 

Депутат Зелюнко О.Ф.:  Запитання до Гончарової А.В. Всі роботи 



по влаштування котла в будуть проплачені?  

 

Гончарова А.В.,  начальник відділу освіти, молоді та спорту: Так.  

 

Депутат Зелюнко О.Ф.: Дякую . 

 

Депутат Ніколенко О.В.:  Нарешті ми знайшли спосіб допомагати 

нашим військовим?  

 

Похила Л.В.:  Не зрозуміла питання. Протягом усього бюджетного 

року ми допомагали разом з вами. Протягом року було 

профінансовано 2,5 млн.грн. коштів на допомогу сил Національного 

спротиву.  

 

Депутат Ніколенко О.В.:  Коли я ставив питання про придбання 

дронів, нам казали. Що немає законних підстав для придбання їх з 

міського бюджету. Ми можемо у законний спосіб допомагати 

військовим частинам ЗСУ?  

 

Похила Л.В.:  Допомога ЗСУ з бюджету громади проводиться в 

законний спосіб шляхом передачі субвенції до державного бюджету . 

 

Депутат Зелюнко О.Ф.:  Ми виділяємо кошти згідно клопотання від 

обласної військової адміністрації та від запитів ЗСУ.  

 

Депутат Бровченко О.Д.:  3, 845 млн. Ці кошти, що передбачені на 

утеплення Маловисківської гімназії №3,  передаються до обласного 

бюджету, і там залишаються?  

 

Похила Л.В.:  Так, згідно листа Кіровоградської ОВА, відповідно до 

змін у ЗУ «Про Держаний бюджет України на 2023 рік», ми 

передаємо ці кошти, і вони залишаються в обласному бюджеті і 

будуть використані за цільовим призначенням  у 2024 році.  

 

Депутат Бровченко О.Д.:   Котел на 477 грн. придбано в 

Маловисківську гімназію №3. Ми зараз зачитаємо вам дані по 

економії  коштів у навчальних  закладах в зв’язку з придбанням 

котлів.  

 

Підгорний О.М.:  Дані про економії коштів у навчальних  закладах в 

зв’язку з придбанням котлів, які працюють на дровах.  

 

 Прошу проголосувати:  

ЗА-16 

                                                                                                    ПРОТИ-1 

     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення      приймається  



Про передачу субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на 

виконання програм соціально - економічного розвитку регіонів 

Інформує: начальник фінансового управління міської ради Похила Лариса 

Василівна 

 

Гульдас Ю.Л.:  Прошу проголосувати:  

                                                                                                                              ЗА- 16 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення      приймається  

 

Про затвердження Порядку фінансування видатків Маловисківської 

міської територіальної громади 

Інформує: начальник фінансового управління міської ради Похила Лариса 

Василівна 

 

Гульдас Ю.Л.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-17 

                                                                                                    ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення      приймається  

 

Про затвердження Програми та Положення  про надання одноразової  

матеріальної допомоги громадянам Маловисківської міської  

територіальної громади на 2024 - 2026 роки 

Інформує: начальник відділу соціального захисту, праці та охорони 

здоров’я Шпак Тетяна Миколаївна  

 

Гульдас Ю.Л.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-17  

                                                                                                     ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення      приймається 

 

Про затвердження Комплексної програми розвитку освіти 

Маловисківської міської ради  на 2024-2026 роки 

Інформує: начальник відділу освіти, молоді та спорту Гончарова Анна 

Володимирівна  

 

Гульдас Ю.Л.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-11  

                                                                                                        ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-5 

Рішення    НЕ  приймається 

 



Гульдас Ю.Л.:  Щодо повернення до голосування питання: «Про 

затвердження Комплексної програми розвитку освіти Маловисківської 

міської ради на 2024-2026 роки 

Прошу проголосувати:  

ЗА-17  

                                                                                                        ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Гульдас Ю.Л.:  Щодо перенесення на розгляд чергової сесії питання «Про 

затвердження Комплексної програми розвитку освіти Маловисківської 

міської ради на 2024-2026 роки  Щодо перенесення на розгляд чергової сесії 

питання: «Про затвердження Програми розвитку фізичної культури і 

спорту Маловисківської міської ради на 2024-2026 року  

Прошу проголосувати:  

ЗА-17  

                                                                                                        ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Гульдас Ю.Л.:  Щодо перенесення на розгляд чергової сесії питання: 

«Про встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, 

транспортування, постачання 

та послуги з постачання теплової енергії на опалювальний період 2023-

2024 року ТОВ «УТЕ» 

 

Прошу проголосувати:  

ЗА-16  

                                                                                                        ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-1 

Рішення приймається 

 

(Депутатка Беспалова Н.О. залишила пленарне засідання, у сесії приймає 

участь 15 депутатів) 

 

Про План діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів у 2024 році 

Інформує: секретар ради Постолюк Леся Анатоліївна  

 

Гульдас Ю.Л.:  Прошу проголосувати: 

ЗА-12 

ПРОТИ-0 

УТРИМАЛИСЬ-4 

Рішення    НЕ  приймається 

 

Про підтримку  питання перейменування села Первомайське 

Маловисківської міської територіальної громади 

Інформує: секретар ради Постолюк Леся Анатоліївна  



 

Гульдас Ю.Л.:  Прошу проголосувати: 

ЗА-16 

ПРОТИ-0 

УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення      приймається 

 

ЗЕМЕЛЬНІ ПИТАННЯ 

Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки 

земельної ділянки з кадастровим номером 3523110100:02:003:9001 

Інформує: начальник відділу земельних відносин Цибульський Ігор 

Анатолійович  

 

Гульдас Ю.Л.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-10 

                                                                                                        ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення  НЕ  приймається  

 

Про затвердження звіту про експертну грошову оцінку та продаж 

земельної ділянки несільськогосподарського призначення  гр. Безпалому 

П.В. 

Інформує: начальник відділу земельних відносин Цибульський Ігор 

Анатолійович  

 

Гульдас Ю.Л.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-11  

                                                                                                        ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення  НЕ    приймається  

 

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо зміни 

виду цільового призначення земельної ділянки сільськогосподарського 

призначення комунальної власності, що розташована за межами 

с.Мануйлівка Маловисківської  територіальної громади Новоукраїнського 

району Кіровоградської області, право оренди на яку може бути 

реалізовано на земельних торгах  

Інформує: начальник відділу земельних відносин Цибульський Ігор 

Анатолійович  

 

Гульдас Ю.Л.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-11  

                                                                                                        ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення  НЕ    приймається 

 



Про надання в оренду гр. Кальніцькому Геннадію Миколайовичу 

земельної ділянки з кадастровим номером 3523110100:50:055:0042 для 

будівництва та обслуговування будівель торгівлі за адресою: вул.. 

Європейська,70 м. Мала Виска Новоукраїнського району  

 Інформує: начальник відділу земельних відносин Цибульський Ігор 

Анатолійович  

 

Гульдас Ю.Л.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-15 

                                                                                                        ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення      приймається  

 

Про надання дозволу на розроблення проекту із землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди для 

подальшого продажу права оренди на  земельних торгах у формі 

електронного аукціону 

Інформує: начальник відділу земельних відносин Цибульський Ігор 

Анатолійович  

 

Гульдас Ю.Л.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-11  

                                                                                                        ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-5 

Рішення  НЕ    приймається 

 

Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки в користування на умовах оренди ТОВ 

«Машино-технічна станція» за адресою вул. Центральна, 132-Ж м. Мала 

Виска Новоукраїнського району Кіровоградської області 

Інформує: начальник відділу земельних відносин Цибульський Ігор 

Анатолійович  

 

Гульдас Ю.Л.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-11  

                                                                                                        ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-5 

Рішення  НЕ    приймається 

 

Про надання дозволу на розроблення технічної документації щодо поділу  

та об’єднання земельних ділянок з кадастровим номером 

3523110100:50:003:0016 та з кадастровим номером 3523110100:50:003:0019 

за адресою: вул. В. Бровченка, 63-Б/1 м. Мала Виска Новоукраїнського 

району Кіровоградської області 

Інформує: начальник відділу земельних відносин Цибульський Ігор 

Анатолійович  

 



Гульдас Ю.Л.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-11  

                                                                                                        ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-5 

Рішення  НЕ    приймається 

  

Про надання в оренду гр. Снісару Юрію Юрійовичу земельної ділянки з 

кадастровим номером 3523110100:50:003:0018 для ведення товарного 

сільськогосподарського виробництва за адресою:  вул. В. Бровченка, 63-К 

м. Мала Виска Новоукраїнського району 

Інформує: начальник відділу земельних відносин Цибульський Ігор 

Анатолійович  

 

Гульдас Ю.Л.:  Прошу проголосувати:  

ЗА-11  

                                                                                                        ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-5 

Рішення  НЕ    приймається 

   

Депутат Кузьмич В.П.: Повідомляю про конфлікт інтересів. Участі у 

прийнятті рішення примати не буду.  

 

Про надання в оренду гр. Кузьмич Оксані Володимирівні земельної 

ділянки з кадастровим номером 3523110100:50:102:0036 для розміщення та 

експлуатації основних,підсобних і допоміжних будівель та споруд 

підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості за 

адресою: вул. Європейська,85а м. Мала Виска Новоукраїнського району  

 Інформує: начальник відділу земельних відносин Цибульський Ігор 

Анатолійович  

 

Гульдас Ю.Л.:  Прошу проголосувати:  

   ЗА-11  

                                                                                                     ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-4 

                                                                              Не голосував -  1 – Кузьмич В.П. 

Рішення  НЕ    приймається 

 

Гульдас Ю.Л.: Оголошується перерва у пленарному засіданні 46-ї сесії міської 

ради. Про продовження вам буде повідомлено секретарем міської ради.  

 

 

 

Міський голова                                                                            Юрій ГУЛЬДАС 


